



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№9

Апрель 2019 г.

Аттестация

Жизнь не стоит на месте и постоянно предъявляет новые требования к уровню подготовки и трудовой пригодности работающих. Любой специалист периодически должен быть готов к проверке собственных профессиональных навыков.



1 апреля, в ДОУ наши педагоги: Полякова Т.Л. и Самедова Э.М. представили свои работы на очередной аттестации педагогических кадров на 1 квалификационную категорию.

Поздравляем Вас!

1 апреля – никому не верю!

Все знают, что 1 апреля, это день смеха, шуток и веселья, и он очень любим многими, но особенно весельчакам.



На сегодняшний день «День Смеха» в детском саду – это великолепная возможность показать деткам как смешно и весело нужно себя вести и тем самым рассказать им, откуда появился праздник 1 апреля

«Вперед, к звездам!»

8 апреля, был проведен конкурс поделок, посвященный «Дню космонавтики» познавательные мероприятия, целью которых было:



«Конкурс чтецов!»

11 апреля в ДОУ прошел конкурс чтецов, среди воспитанников, на тему «Вперед, к звездам!». Дети читали с выражением стихотворения о планетах, о звездах, о космических путешествиях и дома вместе с родителями придумывали костюм для выступления. победителями в номинации «Лучшая книжка малышка», а также получили диплом финалиста



ознакомление дошкольников с Космосом, расширение представлений детей о космических полетах; воспитание гордости за нашу Родину, за ее достижения в науке, за героизм людей.

Воспитанники ДОУ встретили этот праздник по-особому весело и интересно. Воспитатель Абрамова О.А. провела с ребятами развлекательную программу «Путешествие в космос».

Все воспитанники принимали активное участие в программе: отгадывали космические загадки, соревновались в конкурсах и эстафетах. В конце программы прозвучала общая финальная песня «Дети земли». Праздник прошел весело и увлекательно

Городской конкурс-праздник

25 апреля 2019 года, прошел финал городского конкурса-праздника «Путешествие в страну музыки и танца» подпроекта «Одаренные дети».

В конце конкурса были подведены итоги и вручены грамоты участникам конкурса. **МОЛОДЦЫ!**

12 апреля замечательный праздник – День Космонавтики.



В детском саду для детей, в преддверии празднования Дня Космонавтики, прошли



По итогам конкурса: наша команда из воспитанников подготовительной группы – 1 стали

конкурса. А благодарственное письмо вручили педагогам: Поляковой Т.Л., Ковригиной С.Э. и Аверкиевой А.А. за подготовку победителей заочного этапа.

«День защиты детей»

26 апреля в ДОУ прошло мероприятие «День защиты детей». Во всех группах прошли занятия по безопасности, после чего дети просмотрели познавательное видео. В 10.00 сработала пожарная сигнализация. Все дети и сотрудники ДОУ были успешно эвакуированы на улицу, где Ковригина С.Э. рассказала детям о противогазе и показала, как его нужно надевать. А выставка творческих работ на тему: «Я в безопасности» подтвердила хороший уровень знаний детей по данному вопросу.



Закончилось мероприятие акцией: «Безопасность детей - забота родителей», в которой приняли участие родители всех возрастных групп.

Театральное представление

29 апреля в ДОУ было организовано и показано театральное представление «Дочь и падчерица» для детей и сотрудников. Театрализованная деятельность вносит разнообразие в жизнь ребенка в детском саду, дарит ему радость от прикосновения к искусству.